



XXI. Dunántúli Diabetes Hétvége

2017. március 9-11., Tihany, Club Tihany
[www.diabet.hu/ddh2017]

Pályázat esetismertetésre, a XXI. Dunántúli Diabetes Hétvége (DDH) szakmai programjában való részvételére

Az Alapítvány a Cukorbetegéért és a DDH szervezője, a Vanderlich Kft pályázatot hirdet a XXI. Dunántúli Diabetes Hétvége (DDH) szakmai programjában való részvételre a **Dunántúl földrajzi területén dolgozó orvos kollegák** számára.

Pályázni lehet kliniko-klinikológiai vagy kliniko-patológiai esetismertetésre a diabetes és határterületei témakörben.

A pályázaton két vagy háromszerzős munka vehet részt. A nyertes pályázatok szerzőinek lehetőséget biztosít a programbizottság esetük ismertetésére (mindegyik szerző személyes szereplése szükséges), összesen 20 perben.

A pályázat akkor érvényes, ha a szerzők megjelölnék három olyan szakértőt, akik közül majd az egyik a helyszínen, üléselnökként az előadók és a hallgatóság véleményét is figyelembe véve összegzi a tanulságokat.

A kliniko-klinikológiai esetismertetéseknél az egyik szerző diabetológus, a másik háziorvos, és/ vagy bármely társszakma képviselője, a kliniko-patológiai esetismertetéseknél értelemszerűen patológus, illetve diabetológus, és/vagy háziorvos, és/vagy bármely társszakma képviselője a kívánatos.

A pályázatnak szükséges tartalmaznia az eset részletes összefoglalóját (max. 6.000 karakter), a szerzők teljes nevét, e-mail címét és telefonszámát, valamint munkahelyének megnevezését és székhelyét.

A pályázatok elbírálását a DDH programbizottsága végzi. Az eredményről hírt adnak a www.vanderlich.hu, illetve a www.diabet.hu/ddh2017 honlapok. A nyerteseket a szervező e-mailben értesíti.

Az előadott pályamunkák közleményként való megjelentetését a szakértők és a kiírók a szerzők szándékait messzemenően figyelembe véve, lehetőség szerint elősegítik.

Az előadásra alkalmasnak talált munkák szerzői fejenként nettó 20.000 Ft pályadíjban részesülnek, melyet a teljesítés után számla ellenében a szervező átutal. Ezen kívül a kiíró átvállalja a regisztráció költségét (mely az étkezést is tartalmazza). Igény esetén a szállás az előadót terheli. Amennyiben a

nyertes pályázók regisztrációs díját szponzor támogatja, úgy pályadíj a regisztrációs díjjal megnövekszik.

A beadás határideje: 2016. december 1.

A pályázatot a vandorfi.gy@gmail.com e-mail címre kérjük beküldeni.

Reichardt Béláné, kuratóriumi elnök

Alapítvány a Cukorbetegéért

Dr. Vándorfi Győző, ügyvezető főorvos

Vanderlich Kft